



В период летних каникул, большую часть времени дети школьного возраста проводят на улице. Ребята мало считают с реальными опасностями на дороге, даже владея теоретическими знаниями в этой области. Отсутствие у детей способности предвидеть неожиданное появление опасности в быстро меняющейся дорожной обстановке приводит к авариям.



В стенах межпоселенческой центральной библиотеки 16 июня проводилась **игровая программа «Волшебный перекресток»**

. Цель данного мероприятия – формирование представления младших школьников о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам; сформировать ответственное отношение к выполнению правил дорожного движения.

Ребята, разбившись на две команды: «Водитель» и «Пешеход» - с огромным интересом отправились в путешествие по маршруту «Безопасная дорога», которое сопровождалось показом презентации с игровыми элементами – разгадыванием ребусов, кроссвордов, загадок. А схема маршрута была следующая: сначала сделали остановку в «Парке дорожных знаков», потом прогулялись по «Улице пешеходных наук» и, разгадав «Дорожный лабиринт», участники игры увидели важное слово «ОСТОРОЖНОСТЬ».

В конце игры каждая команда сделала выводы, ответив на вопрос: «Почему водителям надо быть осторожными?» и «Почему пешеходы должны быть осторожными?»

